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Page 1: Thank you for Taking Your Time to Let Us Know How we are Doing!

Q1 Your Name Please

John Lowery

Q2 Do you feel the instructor gave you enough personal time?(1 being lowest and 4 being highest)

Kyle Edwards 4
Mick Hollis 4
Von Small 4

Q3 How would you rate each instructor for teaching knowledge?(1 being lowest and 4 being highest)

Kyle Edwards 4
Mick Hollis 4
Von Small 4

Q4 How would you rate each instructor for enthusiasm?(1 being lowest and 4 being highest)

Kyle Edwards 4
MNick Hollis 4
Yon Small 4
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Q5 How would you rate the school overall? (1 being lowest and 4 being highest)

" 4

comments{optional); Honestly, everybody was encouraging and very helpful. | am
a beginner and | had not gone out to the range and hit balls
ahead of time or practice at all. | am 529 and my wife and |
have decided to start playing golf. | know it was frustrating for
the instructors to deal with someone who knew nothing
about how to swing a golf club but they never showed their
frustration. They were very patient and gave me lots of tips
on every aspect of the game. | am going to come back this
year with my wife and two daughters. They all want to leamn
how to play and | told them they need to get started right.

Whether you are a scralch golfer or beginner, this school will
help every aspect of your game.

Q6 Would you recommend our school to others?(1 being lowest and 4 being highest)

y 4

comments{optional): | came to this school with a three other guys, one of which is
a 4 handicap and very cocky about his golf game. He was
blown away by how much he learned and how helpful all the

instructors were. He was very hasitant to come with us but
was very glad he did.

Q7 How did you Enjoy your lunch at Creekside at the Respondent skipped this question
Hills Country Club

Q8 |s there anything you would like Management to Respondent skipped this question
Know?

Q9 Would you allow us to use your survey on our Website?

Thank you Sure.
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